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+++ A megható történettel a bajor prémiummárka közösségimédia-

felületein találkozhatnak az ügyfelek és a rajongók +++ A kisfilm 

főszereplője egy tisztán elektromos meghajtású BMW i4 volánja mögött 

utazik vissza az időben +++ A történet fő üzenete, hogy a vezetés élménye 

örökké él – és generációkat köt össze +++ 

A jogosítvány mindig is több volt egy kézzelfogható vezetői engedélynél: ösvény, 

amely utat nyit a vérpezsdítő élmények felé; kulcs, amely őrzi a felejthetetlen autós 

emlékeket; és belépő egy olyan világba, amelynek pillanatai szüntelenül formálják 

személyiségünket. Így amikor elérkezik a nap és belátjuk, hogy közúton többé nem 

tudunk teljes felelősséggel vezetni, fájó szívvel válunk meg tőle. Egy dolog tartja 

bennünk a lelket: hogy a vezetés élménye generációkat egyesít. Ez a BMW 

karácsonyi kisfilmjének fő üzenete. 

A bajor prémiummárka közösségimédia-felületein publikált kisfilm a „Freude 

forever” mottó alatt készült el, szívmelengető képsorokkal mutatva be egy olyan 

apa-fia kapcsolatot, amelynek szerves részét adja a vezetés élménye. A főszereplő 

a 85 éves Robert, aki ráveszi magát, hogy örökre szögre akassza a sofőrkesztyűt és 

leadja a hivatalban vezetői engedélyét. A fájó pillanatban fia, Christopher osztozik 

vele, aki ezután a tisztán elektromos meghajtású BMW i4 volánja mögött édesapja 

múltbéli szerepébe csöppen, és megkezdődik az érzelmekben gazdag időutazás, 

tele örömteli pillanatokkal és boldog emlékekkel. 

A 90 másodperc hosszúságú kisfilm első jelenetének hangulata finoman szólva is 

lélektépő: a helyszín egy rideg, szürke váróterem, ahol ólomlábakon jár az idő, és 

amelybe csak a háttérben felsejlő karácsonyfa csempész némi melegséget. Robert 

kiüresedett tekintete szavak nélkül is elárul mindent: elérkezett az idő. Christopher 

hiába próbálja támogatni („Hiszen tudod, ez csak egy kártya…”), Robert számára ez 

a kártya a szabadság megtestesítője és a vezetés élményének záloga. A hazafelé 

tartó út hasonlóan mélabús – amíg Christopher hirtelen le nem tér az útról. 
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Apa és fia egy elsőre ismeretlen helyszínre érkeznek, ahol Christopher jelzésére a 

biztonsági őr felnyitja előttük a sorompót. Ekkor látjuk meg a zárt munkahelyi 

parkolót, ahol mintegy 40 évvel ezelőtt Robert először engedte át fiának a volánt. 

Most pedig először és utoljára, de szerepet cserélnek: Christopher a volán mögé 

hívja édesapját. 

Záporozni kezdenek a ’80-as évek emlékei, amikor az akkor 18 éves Christopher az 

első métereket tette meg apja 3-as BMW-jével. Fia emlékképeit felidézve Robert 

rálép a gázra, a tisztán elektromos meghajtású Gran Coupé lendületet vesz, a múlt 

és a jelen képei pedig ragyogó montázzsá olvadnak össze a szemünk előtt. Robert 

lelki szemei előtt sorra elevenednek meg a fiával átélt autós kalandok és az örömteli 

emlékek: az éjszakai utakon elalvó fiatal Christopher, a felejthetetlen családi 

nyaralások, az országon átívelő megszámlálhatatlan kilométer, az első bulik és az 

első randevú. A kisfilm csúcspontján Robert megállítja az autót és örömmel telve 

nyugtázza: készen áll arra, hogy végleg kiszálljon a vezetőülésből. Hiszen az élmény 

örökké él. 

A szívmelengető kisfilm ötletével a Jung von Matt kreatív reklámügynökség állt elő. A 

BMW marketingrészlegével karöltve elkészített, 90 másodperc hosszúságú 

alkotással a bajor prémiumgyártó közösségimédia-felületein találkozhatnak az 

ügyfelek és a rajongók, így a YouTube-on, a LinkedIn-en és az Instagramon is. A 

BMW többi közösségimédia-felületén az alkotás 30 másodperces montázsa, illetve 

15 perces előzetese látható. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

http://www.bmw.de/wltp
https://www.dat.de/co2
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Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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